

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDEL-UTCA 9.

Telefon száma 51-66.

HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS VALÓ

KÖZLEMÉNYEK FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

PARISBAN főgöngyöskünl:

John F. Jones & Co. 51 bis. Faub. Montmartre.

Frankfurtban a/M: Dache G. L. & Társa.

Berlinben: Danneberg L. I. Kurfürststr. Nr. 7.

Dakos M. utódai: L. Weitzel Nr. 6-8.

Hannoverben és Vögel: L. Wallischgasse 10.

Moskva: Rudolf Seierstr. Nr. 2.

Oppeln: A. Schubert Nr. 7.

Székely: H. Weitzel Nr. 14.

és valamennyi hirdetés iroda.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDEL-UTCA 9. Telefon száma 53-88.

KIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BEREMTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vádjára postán v. helyben hához hordva.

Éves ára 20 ft. [Egy negyedévi . . . 5 ft.]

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Assiálé

Gyászunk évfordulója.

Márczius 20-ik napja, nagy nemzeti fájdalomunk, bánatos keservünk szomorú fordulója. Ezen a napon dőlt le a mi nagy büszkeségünk. Ezen a napon halt meg Kossuth Lajos!

Ugyan mit tett a végből, hogy ezt a nagy tarozást lerója? Eltemette Kossuth földi maradványait a nemzeti gyászunk és fájdalomnak olyan nyilvánulását, a minőt nem látott még a világ.

Bizony azt lehettek akkor a keservek órái és napjai alatt. Pedig nem így volt. Oh, de hogy volt így! Még az ő emlékeztetn is átgázolt a vastag közönynek szertelen durvasága.

Különbözik hogy is történetelt volna meg, hogy négy esztendőnek eseményei már szinte betemetették azt a kegyeletet, melynek nyilvánulása négy esztendővel eelőtt csodáltra és a magyar nemzet kedélyének nemessége iránt általános elismerésre indította a világot?

Pedig ez alatt a négy esztendő alatt egymást érték a nemzet életében azok az események, melyek folyton-folyvást emlékeztetheték Kossuthra, erre a tüneményes alakra, kinek szelleme bűvös ragyogással világitotta meg a magyar nemzetet.

Nagy szükség van épen mostanában arra, hogy ennek az értekezési világnak melegezzék átjárja kissé nemzetünket. A magyar társadalom kedélyében igazí válságos állapota

Estvili látogatás.

Krisztin, mikor már elmúlt negyven éves, arra a szomorú sorsra jutott, hogy elvált tőle a férje. Az ember megboldvult valami fiatal szöknyafodor lebbenéséről és miután nem gondolkodott regényesen, elvált Krisztintól.

— Ez asszony sirt, voltak napjai, a mikor az öngyilkosságra gondolt, de aztán eszedesen megnyugodott. Elkérte a régi ismerőseit, el azokat a társaságokat, a hol eddig megfordult. Meghalt volna a szegényről, ha találkozik az asszony barátjaival, a kik husz éven át férjes nőnek ismerték. A férjéről úgy gondolkodott, mint egy nagyon szerencsétlen emberről, a ki derek fövel, kenyerre javat elfogyasztva, valami könynyelű fiatal nőcsöke hályába került.

Alapjában véve Krisztin, mint minden tisztázó becsületes asszony, nem tudta egészen feladni azt a rettenetes csapást, a mi érte. Valami lehetetlenben hitt mindig. Várt valamire, a minék úgy érezte, be kell következni. Ha este átjárja hazatér, — idegen, messi utca-bába vezettek ezek a sétaták, — belépve a komolys szóba, szorongva állt meg. Dobogott a szive, körültekintett, lassan emelte szemét egyik székéről a másikra. Várta, hogy valamelyik a férjét pillantja meg, a mint eszedesen ül. És már meg is szólal: — Jó estét, Krisztin!

Aztán az ölébe veszi nyugodt, deresedő férfias fejét, simogatója fogja és lágyággal telik meg itt ismét minden. De egy este, a mikor hazajött, lámpavilág sűrűségében ki a bezárt ajtó basadékán, a szobájában az előszobában várta. Krisztin remegő ajkára kérdezte: — Ki van itt? — A leány egy névjegyet adott neki. — Nem akart elismenni. Már többször volt itt. Most vár.

— Krisztin, mikor már elmúlt negyven éves, arra a szomorú sorsra jutott, hogy elvált tőle a férje. Az ember megboldvult valami fiatal szöknyafodor lebbenéséről és miután nem gondolkodott regényesen, elvált Krisztintól.

— Ez asszony sirt, voltak napjai, a mikor az öngyilkosságra gondolt, de aztán eszedesen megnyugodott. Elkérte a régi ismerőseit, el azokat a társaságokat, a hol eddig megfordult.

Alapjában véve Krisztin, mint minden tisztázó becsületes asszony, nem tudta egészen feladni azt a rettenetes csapást, a mi érte. Valami lehetetlenben hitt mindig.

De egy este, a mikor hazajött, lámpavilág sűrűségében ki a bezárt ajtó basadékán, a szobájában az előszobában várta. Krisztin remegő ajkára kérdezte: — Ki van itt?

— Nem akart elismenni. Már többször volt itt. Most vár. Krisztin a névjegyre pillantott. Olyan nevet

Közéletünk.

Heredia, a kubai születésű költő, kinek ékesebben soha egy spanyol sem dalolt, ezelőtt hetvennégy esztendővel emelte föl szülőföldje érdekeit szavát. Spanyol volt ő is, mint azok, kik Kubát a távoli Madridtól kormányozták.

Az Egyesült-Államok úgy látszik komolyan bele akarnak avatkozni abba a függetlenségi harczba, melyet a gyarmat az anyaország ellen visel.

Az Unio régen várta már a termékeny szép sziget birtokaira. Valahányszor sűrűsödés keletkezett, Spanyolország és gyarmata között, a yankek mindent elkövettek, ha nem is nyilant, de titokban, hogy elmergessék a helyzetet.

Különös és gondolkodásra késztető történet a Spanyolországi. Negyvtíz esztendő előtt Hispánia a világ leghatalmasabb állama. Szava, tekintélye, hadserege mindenütt döntő a nemzetközi bonyodalmakban.

Egy negyvenéves asszonyt, a ki elvált az ürától. Vagyis az ura tőle. Aztán tén szirtak volna itt, könyveze csoklogattak volna, szólalt volna a romlott korról, a kor romlott férfiaról, de titokban nagyon örültek volna, ha könyvbugygyan ki a szememből. Hát inkább elbujtam előlük.

— En külföldön voltam akkor. Egy hete hogy hazatértem. Siettem magához. — És engedje meg, hogy örömeimet fejezzem ki, hogy magat a régi nyugodt jóasszonyunk látom, aki meg tudja érteni az eselést emberek tévedéseit. És tén meg is bocsátja a tévedéseket és nem esik kétségbe.

— Asszony csendesen ingatta a fejét. — Megnyugodtam. — De mit is tettem volna egyebet? — szólt Krisztin és kevés keserűséggel érzett a hangjában. — Mit tettem volna? — Vagyok-e elég fiatal ahhoz, hogy viszaprobálgassam volna nyerni azt, a mit elvesztettem? — Az asszonyoknak ezer eszköz áll rendelkezésükre annak az elérésére, a mit akarnak. — De éreztem a lehetetlenségemet és így bár szomoruan, félreláttam. Le is számláltam magammal. A világgal is. Megérti azt, Pál, ha mondom, hogy már nem akarok semmit, hogy csak békét és nyugalmat akarok, és erőt a jövőnd magános élethez? . . .

— A férfi merőn nézett maga elé. Szomorú volt, és bántotta az asszony hangja, a miből kizért a lemondás szomorúságteljesége. — Lementem? — ahhoz nincsen joga. Önmagának tartozik azzal, hogy ne tartsa el a magától azt, a mi szép és szines az életben. A melegséget, és a boldogságot. — En ismerem magat, Krisztin, és tudom, hogy kétségbe fog esni abban a sivatár, szomorú életben, a mi magára vár. — Ha egyedül lesz itt, ha végig megy a szobákban, és mindenütt a megszokott régi butorkok lesznek, de milyen tres, milyen elhagyott azért minden! Az élet meleg derűje elköltött innen — lesznek apró kellemetlenségei, és bármennyire elzárkózik is: összeütözései lesznek a világgal magának, a nagyanyos asszonyunk, és nem lesz senkije, a kinek elpanaszolja baját, a ki megvédi, a ki békés boldogságot szerezzen annak a helynek, annak a szobának, hol az este csodálatosában pattog a tűz a kályhában, a levegőben érzik a tisztaság, — de odakünn az utcán emberek járnak, vigájk, mulatságot

keresők, akik a szívességet meglesik az életben, a mit nem ad meg a sivatár magány. Pál előrehajolt még beszélt és szeliden nézte az asszonyt. Krisztin halványan hallgatta. Érezte, hogy igaz mindaz, a mit a férfi beszélt. Minden fagyos kínját érezte a holnapnak, a mikor élni fog ugyan, de öröm, kívánság, remény nélkül. Jön az egyik nap eltelik, este lesz, — az álmatlan szomoró éjtel után nem hoz semmi újat a reggel. A férfi a kezét simogatta az asszonyinak. Halkan beszélt: — Krisztin, maga ismer engem annyira, hogy lphet a szavamak. — És emlékezik-e, a mikor még léány volt. En meg telikedv, teliszívű fü, a ki árnyéka volt magának, és rajongó hódolattal hallgatta látogatóinak szavát. Köztünk nem esett szenvedélyes forró szó. — Bár fiatal voltunk mind a ketten. De én csak álmodozó, ábrándozó ifjú leny voltam, és semmi más még akkor, a kinek tel melegséggel a szive, de egyből ént meg kevés. Akkor maga férjhez ment. Ugy kellett volna, hogy az élet akkor elszakít bennünket egymástól. És ha találkoznunk is, a feledés köde lesz a multon, az egész boldog-boldogtalan ifjuságunkon. — De a sors együtt tartott bennünket. Itt vénülttem meg maga előtt, előttem volt maga, ragyogó meg nyeske, később jószívű, tisztá asszony, a ki féhé, felt és szöke, és szeretettel néz a világba, mert a férje boldogítja. A család tüzhegy mindeleg melegsége körülöngte magat. Ott melegen ént is emnél a tüzhegynél, — és ma, mikor hideg a fészék, újra itt vagyok. Kérdem magától, hogy ha eddig barátja voltam, nem lehetnék-e ezután férje? — Vagy olyan pótolhatatlan az az ür, a mit az a másik itt hagyott, hogy én be nem tölthetném azt? . . .

Lukács miniszter válasza.

Lukács László miniszter ur szakértő férfi, szorgalmas ember, dolgozik reggeltől estig, pedig vagyons ember, tehát nincs szüksége dolgozni. Mindez szép tőle.

Van azonban Lukács László miniszter urnak, mint vitaközönek, egy igen nagy hibája; ha valamire nem bír telelni, mert a szent igazságot valótansággá tenni még miniszteri hatalommal sem lehet, ez esetben válságos rendszeresen nem a szegre, hanem melléje út; néha az ellene érvelőnek tételei helyett maga állít fel tételeket, ráfogja ezeket az ellentmondóra, és aztán önmagát argumentálja le; mikor pedig a helyzet olyan, hogy ez nem lehetséges, egy pár szóval elúti a legfontosabb érveket, egyszerűen ignorálja a legprecízebb adatokat.

Nekem van az a speciális szerencsém, hogy velem így szokott vitalkozni a pénzügyminiszter. Van ennek egy nagy oka, de nem az, mintha olvasott le arról, a mire legkevésbé várt. Találós Pál. Összeharapta az ajkát. Belevonaglott a szíve abba a gondolatba, hogy talán a férje lesz itt. Fagyos családost érzett, mikor a Talós nevét olvasta. Az előszobából benyitott a lakásába, a szalomban ülő látogatónak pedig azt üzentte, hogy már irthon van, s azonnal jön.

Talós. — Vajjon mit akar. Az első pillanatban szeretete volna elküldeni. Ez a negyvenéves elegáns gavallér már leánykorában hozta neki a rózsákat, később pedig mint a ház barátja szerepelt, a ki sohasem akart odább jutni a kézesóknál. Krisztin, ha olyan kedvében volt, mulatót rajta azelőtt, a mint egyenesenült a szalon sarkában és tisztá szemével nyugodtan figyelt, keveset beszélt és meleg hódolattal a nőktől, de senkhez sem közeledett annyira, hogy arra lehetett volna gondolni, nem-e érdek-lődik valaki iránt? Krisztin megszokta őt maga körül és miután látta, hogy cseljái nincsenek, megszerette és bizalommal volt iránta egyes apró dolgokban. — És im ma, hogy eljött, csak a mulat juttatja eszébe, a harmonikus nyugodt családi életet, a melyik ment volt minden szenvedély jelenetlő és a melyet nem zavart meg soha semmi kellemetlenség.

A férfi hódolattal állt fel, mikor Krisztin a szobába lépett. Szótlanul csokolt kezét. El-fogódottnak és szomorúnak látszott. A hangja is halknak remegett. — Istenem, milyen váratlan volt az, a mi történt. En nem is tudom, mit mondjak magának Krisztin, eről a dologról. Eljötttem, hogy lássam magat. Hisz én mindig jó barátja voltam, — beszélt a férfi és tisztá, nyugodt szemével hódoló szeretettel nézett Krisztinre. Fogta a kezét. Az asszony kissé meglepődött, a mint ezt a régi hangot hallotta. Mintha semmi sem változott volna. Az angyal, az ernyős lámpát ép azzal a pózzal emeli a sarkában most is, mint máskor. Azelőtt. A kályhában pattog a tűz. — Kösönöm, hogy eljött. . . . Bár mostanában nem fogadok senkit. De nem is akar senki sem felkeresni. — Leülték. Krisztin félresimította a haját. Beszélt: — Eleinte nagyon sok látogatóm lett volna. Az asszonyok. A régi barátok idejétek volna nézegetni engem, mint valami csudát. Hogyan?

— A férfi merőn nézett maga elé. Szomorú volt, és bántotta az asszony hangja, a miből kizért a lemondás szomorúságteljesége. — Lementem? — ahhoz nincsen joga. Önmagának tartozik azzal, hogy ne tartsa el a magától azt, a mi szép és szines az életben. A melegséget, és a boldogságot. — En ismerem magat, Krisztin, és tudom, hogy kétségbe fog esni abban a sivatár, szomorú életben, a mi magára vár. — Ha egyedül lesz itt, ha végig megy a szobákban, és mindenütt a megszokott régi butorkok lesznek, de milyen tres, milyen elhagyott azért minden! Az élet meleg derűje elköltött innen — lesznek apró kellemetlenségei, és bármennyire elzárkózik is: összeütözései lesznek a világgal magának, a nagyanyos asszonyunk, és nem lesz senkije, a kinek elpanaszolja baját, a ki megvédi, a ki békés boldogságot szerezzen annak a helynek, annak a szobának, hol az este csodálatosában pattog a tűz a kályhában, a levegőben érzik a tisztaság, — de odakünn az utcán emberek járnak, vigájk, mulatságot

keresők, akik a szívességet meglesik az életben, a mit nem ad meg a sivatár magány. Pál előrehajolt még beszélt és szeliden nézte az asszonyt. Krisztin halványan hallgatta. Érezte, hogy igaz mindaz, a mit a férfi beszélt. Minden fagyos kínját érezte a holnapnak, a mikor élni fog ugyan, de öröm, kívánság, remény nélkül. Jön az egyik nap eltelik, este lesz, — az álmatlan szomoró éjtel után nem hoz semmi újat a reggel. A férfi a kezét simogatta az asszonyinak. Halkan beszélt: — Krisztin, maga ismer engem annyira, hogy lphet a szavamak. — És emlékezik-e, a mikor még léány volt. En meg telikedv, teliszívű fü, a ki árnyéka volt magának, és rajongó hódolattal hallgatta látogatóinak szavát. Köztünk nem esett szenvedélyes forró szó. — Bár fiatal voltunk mind a ketten. De én csak álmodozó, ábrándozó ifjú leny voltam, és semmi más még akkor, a kinek tel melegséggel a szive, de egyből ént meg kevés. Akkor maga férjhez ment. Ugy kellett volna, hogy az élet akkor elszakít bennünket egymástól. És ha találkoznunk is, a feledés köde lesz a multon, az egész boldog-boldogtalan ifjuságunkon. — De a sors együtt tartott bennünket. Itt vénülttem meg maga előtt, előttem volt maga, ragyogó meg nyeske, később jószívű, tisztá asszony, a ki féhé, felt és szöke, és szeretettel néz a világba, mert a férje boldogítja. A család tüzhegy mindeleg melegsége körülöngte magat. Ott melegen ént is emnél a tüzhegynél, — és ma, mikor hideg a fészék, újra itt vagyok. Kérdem magától, hogy ha eddig barátja voltam, nem lehetnék-e ezután férje? — Vagy olyan pótolhatatlan az az ür, a mit az a másik itt hagyott, hogy én be nem tölthetném azt? . . .

— Nem, nem, az Istenért Pál! Mire gondolt? — Megtagadjam a multat és a gyantú árnyékát vessem arra a husz esztendőre, a mit tisztaságban töltöttem el. Hogy azt mondják rám, én is olyan voltam, mint nagyon sok asszony? — És a férjem? Ó, a ki jónak és nemcsak ismert csak engem, most a homlokára tűsön és felforgass a mult minden emléket, a mikor maga

barátunk volt, — és gyanúsított most, a mikor már elváltak az utjaink? . . . A férfi elápadva nézett maga elé: — Ezt ténne? — Igaza van. De joga volna-e gyanúsítani magat neki, a ki nem tett eleget annak a kötelességének, a mit az élet reá rótt? A ki úgy viselte magat magával szemben, Krisztin, a mint a józan, nemes gondolkozású férfiak nem viselkednek? — Erdem-elő a magától kötelezet, gyöngyösdéget ma már? Ó megszűnt magára nézve létezni, — önmaga tette ezt. Leszámolt a multtal, láthatja a jövőt, a mi reá vár. Szereti még mindig? — Az asszony eltakarta az arcát két tenyerével. Vonaglott a melle: — Husz év. — Felejthetem-e, hogy husz évig mellettem volt, hogy husz évig volt mindenem és én neki mindene. Ha elszakadtak is, a kötelek, a melyek bennünket összekapották, ha már vége-vége mindennek, — megtagadhatom-e őt? — Neki volt elég joga, mert husz ő férfi, de nekem, az asszonynak, a tisztá multú asszonyoknak, szabad-e oda dobnom mindent, a világ becsületét, az ő becsületét azért, mert az a magános szomoró élet vár rám, ha a boldogtalanság vár rám. — Az asszony mind ehez nincs joga. — A boldogsághoz több joga van az asszonyoknak, mint a férfának, mondá Pál. — De nekem nincs. — Kőnyei pergették az asszonynak. — Bár tisztá voltam, rossz sorsa sem lettem, — még sem lehetek az, a mivé maga akar tenni. A másé? . . . Talán a másé inkább lehetnék, de azé sem leszek. . . .

A lámpa arca világitott. Jövéndő életének minden szomorúsága, minden csalódása, boldogtalansága ott állt arcán. Kinyújtotta a kezét és mondá: — Hisz én mégis csak gyöngé asszony vagyok alapjában véve, a ki nem tud szakítani a világgal és a multtal. . . . És kérem magat Pál, régi barátságunkra, — most, hogy változott a helyzetem, jöjjön ritkábban. — Ha nagyon szomorú leszek, hívni fogom. De magától csak ritkán jöjjön. A férfi nesztelenül állt fel. Egész hideg lón a szobában. Arnyak leskelődtek a homályos sarkokban. Megcsókolta a Krisztin kezét. Már mnet is. . . .

A tény az, hogy a porosz kormány az amerikai bizottság... az Egyesült-Államok pedig a porosz bizottság... ennek pedig tisztán kereskedelmi és vámpolitikai okai vannak.

Különben a képviselő ur meggyőztetésére kijelentjük, hogy a társaság Németország több államában úgy mint azelőtt nagy eredménytől tovább... Folyóni ur a történelmihez és földrajzhoz... a 1892-93. a társaság előbbi előléte, néhai Beers...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Kopár területek befalítása. A földművelési miniszter a közgazdasági érdekből beértesítendő kopár területek... az előző években is széles körű intézkedéseket tett.

Nyereség- és veszteségszámla. Teher: Költségek: tisztított és lakókör, fellegelő biotársaság... az előző években, nyomatványok, postabér, távírtók, utazási és egyéb költségek...

Az Egyesült téglá- és cementgyár részvénytársaság ma tartotta közgyűlését dr. Országh Sándor elnöke alatt. Előnk üdvözölte a részvényeseket...

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyekkel összes szakosztályai március 19-én kezdte eldélután 5 órakor együttes ülését tartani, melyen Bittó Géza szabadelmú bíró... a gazdasági világtársulat tart fölválasztást.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására számára emelendő kiállítás... az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására...

SORSOLÁS.

Az osztályrajzoktól ma húszán a következő nagyobb nyertemények sorsolták ki: 10.000 koronát... 77894, 5000 koronát nyertek 25199 57965 63259 91536...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Egységes számlái az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel az Ausztria és Magyarország közti tömeges forgalomra... az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel...

Vagyon: Pénztári készlet: készpénz, kifizetési pénz... 444.022 fr. váltótervezés, 4.008.359 fr. 43 kr. értékpapír... 77 kr. váltótervezés, 4.008.359 fr. 43 kr. értékpapír...

Nyereség- és veszteségszámla. Teher: Költségek: tisztított és lakókör, fellegelő biotársaság... az előző években, nyomatványok, postabér, távírtók, utazási és egyéb költségek...

Az Egyesült téglá- és cementgyár részvénytársaság ma tartotta közgyűlését dr. Országh Sándor elnöke alatt. Előnk üdvözölte a részvényeseket... az előző években, nyomatványok, postabér, távírtók, utazási és egyéb költségek...

Az országos iparügyekkel összes szakosztályai március 19-én kezdte eldélután 5 órakor együttes ülését tartani, melyen Bittó Géza szabadelmú bíró... a gazdasági világtársulat tart fölválasztást.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására számára emelendő kiállítás... az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására...

SORSOLÁS.

Az osztályrajzoktól ma húszán a következő nagyobb nyertemények sorsolták ki: 10.000 koronát... 77894, 5000 koronát nyertek 25199 57965 63259 91536...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Egységes számlái az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel az Ausztria és Magyarország közti tömeges forgalomra... az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Március 19.

Gabonafőzede.

A készáruüzletben egy buza, mint más gabonánem... az országos gabonafőzede... az országos gabonafőzede... az országos gabonafőzede...

Dél-tőzsde.

A déli tőzsdén az üzlet esendesebb megérte... az országos déli tőzsde... az országos déli tőzsde... az országos déli tőzsde...

Sertes kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, március 19. A hírtól szeres-árak: I. Magyar... az országos sertes kereskedelmi csarnok... az országos sertes kereskedelmi csarnok... az országos sertes kereskedelmi csarnok...

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, március 19. (A budapesti közvágóhíd... az országos budapesti konzum-sertésvásár... az országos budapesti konzum-sertésvásár... az országos budapesti konzum-sertésvásár...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, március 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai... az országos bécsi értéktőzsde... az országos bécsi értéktőzsde... az országos bécsi értéktőzsde...

Külföldi értéktőzsde.

Berlin, március 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai... az országos külföldi értéktőzsde... az országos külföldi értéktőzsde... az országos külföldi értéktőzsde...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Kopár területek befalítása. A földművelési miniszter a közgazdasági érdekből beértesítendő kopár területek... az előző években is széles körű intézkedéseket tett.

Nyereség- és veszteségszámla. Teher: Költségek: tisztított és lakókör, fellegelő biotársaság... az előző években, nyomatványok, postabér, távírtók, utazási és egyéb költségek...

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyekkel összes szakosztályai március 19-én kezdte eldélután 5 órakor együttes ülését tartani, melyen Bittó Géza szabadelmú bíró... a gazdasági világtársulat tart fölválasztást.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására számára emelendő kiállítás... az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására...

SORSOLÁS.

Az osztályrajzoktól ma húszán a következő nagyobb nyertemények sorsolták ki: 10.000 koronát... 77894, 5000 koronát nyertek 25199 57965 63259 91536...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Egységes számlái az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel az Ausztria és Magyarország közti tömeges forgalomra... az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Kopár területek befalítása. A földművelési miniszter a közgazdasági érdekből beértesítendő kopár területek... az előző években is széles körű intézkedéseket tett.

Nyereség- és veszteségszámla. Teher: Költségek: tisztított és lakókör, fellegelő biotársaság... az előző években, nyomatványok, postabér, távírtók, utazási és egyéb költségek...

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyekkel összes szakosztályai március 19-én kezdte eldélután 5 órakor együttes ülését tartani, melyen Bittó Géza szabadelmú bíró... a gazdasági világtársulat tart fölválasztást.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására számára emelendő kiállítás... az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására...

SORSOLÁS.

Az osztályrajzoktól ma húszán a következő nagyobb nyertemények sorsolták ki: 10.000 koronát... 77894, 5000 koronát nyertek 25199 57965 63259 91536...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Egységes számlái az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel az Ausztria és Magyarország közti tömeges forgalomra... az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Kopár területek befalítása. A földművelési miniszter a közgazdasági érdekből beértesítendő kopár területek... az előző években is széles körű intézkedéseket tett.

Nyereség- és veszteségszámla. Teher: Költségek: tisztított és lakókör, fellegelő biotársaság... az előző években, nyomatványok, postabér, távírtók, utazási és egyéb költségek...

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyekkel összes szakosztályai március 19-én kezdte eldélután 5 órakor együttes ülését tartani, melyen Bittó Géza szabadelmú bíró... a gazdasági világtársulat tart fölválasztást.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására számára emelendő kiállítás... az 1890. évi párisi nemzetközi kiállítás magyar történelmi kiállítására...

SORSOLÁS.

Az osztályrajzoktól ma húszán a következő nagyobb nyertemények sorsolták ki: 10.000 koronát... 77894, 5000 koronát nyertek 25199 57965 63259 91536...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Egységes számlái az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel az Ausztria és Magyarország közti tömeges forgalomra... az osztrák és magyar fatermelők és iparosok egyesülése tekintettel...

IRODALOM

Ünnepi irodalom.

1848. Szerkesztették: Jókai Mór, Brody Sándor és Rákosi Viktor. Budapest. Révai testvérek 1898. Ára 12 ft. — Petőfi album. A Petőfi-társaság megbízásából...

A hivatalos Magyarország nem ünnepel márczius idején; de az, amely a magánemberekből áll: annál inkább. A polgárság megmozdult és impetussal lendülettel áldozott a felszabadítás emlékének...

Kendők a sort egy pompás díszmüvel, melyet a Révai testvérek kész adtak ki. 1848. a címze és Jókai Mór, Brody Sándor meg Rákosi Viktor szerkesztették.

A névsor kitűnő, a munka, a mit végeztek, becsület és elismerést érdemel; de a könyvek megsemm önkök meg a valódi becsét, az igazi nagy értéket, hanem az a sok illusztráció, melynek a szöveg csak magyarázatát teszi.

Akalomra készül a munka; de korántsem tartozik az alkalmi művek közé, melyek csak pár napig maradnak a felszínen, hogy aztán maguk is az emlékek kamrájába kerüljenek.

260 oldalra terjedő nagy negyedről alakult album külsőleg is méltó ahhoz a nagyjelőségű emlékhöz, amelynek szolgálni hivatta van.

Még két verskötetről kell megemlékeznünk. Az egyiknek Zsolt Zoltán a szerzője, az az őz potka, kit a hatvanas években nagyon kevésbé vett a hivatalos kritika, de a kire ma úgy tekintünk, mint a nemzeti érzés egyik leglátványosabb kultúrája.

A más verskötét Radányi Aladár műve. Visszahangok a címze és hangulatos versében hazafias érzéssel énekel meg a szabadságharc hőseit.

A magyar alkotmány biztosítékait közölte a Magyarországon. A magyar alkotmány történetét és jelenlegi állapotát tárgyalja a szerző, aki a jogi és történelmi szempontokat egyaránt szem előtt tartja.

Am az az iróny csak akkor juthatott igazi virágzásába, mikor a nyomdai technika fejlődése lehetővé tette, hogy a történetiro szerte teljesen visszavonuljon az események mögé és szava csak a dokumentumok magyarázatára szorítkozzon.

Az illusztrációk mindig kedves segédesszük volt a történetírásnak; de igazán csak ma diadalmasodik, mikor a reprodukció alkalmat kínál a művészetnek.

A divatról. — Az Egyetértés divatútdószól. — Páris, márc. 11. — A fél formájú szabás diadalmasodik legjobban, mely hátul egy, elől pedig két csusbán végződik.

Lehér selyem plissére nyílik. Az óv és nyak gallér narancs színi. Ehhez az öltözékhez rendkívül hozzá illő a gyűrött sarga tulpe toque, fekete paradiesomadar díszszel.

Mind a két leírás öltözék megfelel a hölgyeknek vagy választhatnak közülük is utánozhatják a saját testüköz és izlésük szerint.

A legújabb tavaszi öltözékek között, melyek már kezdenek feltűnézni, a klasszikus vált "tailleur" minta játsza az első szerepet.

És igazi elegáns hölgyek ez öltözékekhez minden tarka szövetnek elibe helyezik az egyszerű sima szövetet, mely nem kelt feltűnést az utcán.

Van valami, a mi csak semmisségné tetszik és mégis nagy jelentőséggel bír s ez az, hogy csaknem minden öltözékhez, legyen az esteli vagy nappali és bármilyen színben, kell valami fekete szövet, akár csak egy kis csokrot, vagy az övet.

Emlégetik a tetszhez álló derekakra az 1830-iki gallér visszatérését. Elég nagyok azok, hogy a nyaknak eselleges hiányait eltakarják.

mélto, mert megállapít és összegez olyan tételeket, amelyeket eddig egész közöjgi irodalmunkban kifejtve nem találtunk. A könyv Eggenbergernek jelent meg s ára 2 ft.

Füstkariátikák. Elbeszélések. Irta: Kálmán Deszö. Keskenköt., 1898. Ára 1 ft. Kálmán Deszö neve már régóta jóhírnévsű a magyar irodalomban.

A Kánt utáni ismeretelméletek alapfogalmainak kritikája. Az egység és realis ismeretlan alapfogalmainak megállapítása. Irta: dr. Simon József Sandor. Budapest, 1897. Ára: 5 ft.

A filozófia hasonlít a költészethez — lévén ez a szívek, a metafizika pedig az értelemnek a lírája — ugy van valami rokonság a verbális filozófus meg a költő között.

260 oldalra terjedő nagy negyedről alakult album külsőleg is méltó ahhoz a nagyjelőségű emlékhöz, amelynek szolgálni hivatta van.

Még két verskötetről kell megemlékeznünk. Az egyiknek Zsolt Zoltán a szerzője, az az őz potka, kit a hatvanas években nagyon kevésbé vett a hivatalos kritika.

A más verskötét Radányi Aladár műve. Visszahangok a címze és hangulatos versében hazafias érzéssel énekel meg a szabadságharc hőseit.

A magyar alkotmány biztosítékait közölte a Magyarországon. A magyar alkotmány történetét és jelenlegi állapotát tárgyalja a szerző.

Am az az iróny csak akkor juthatott igazi virágzásába, mikor a nyomdai technika fejlődése lehetővé tette, hogy a történetiro szerte teljesen visszavonuljon az események mögé.

Az illusztrációk mindig kedves segédesszük volt a történetírásnak; de igazán csak ma diadalmasodik, mikor a reprodukció alkalmat kínál a művészetnek.

A divatról. — Az Egyetértés divatútdószól. — Páris, márc. 11. — A fél formájú szabás diadalmasodik legjobban, mely hátul egy, elől pedig két csusbán végződik.

Lehér selyem plissére nyílik. Az óv és nyak gallér narancs színi. Ehhez az öltözékhez rendkívül hozzá illő a gyűrött sarga tulpe toque.

Mind a két leírás öltözék megfelel a hölgyeknek vagy választhatnak közülük is utánozhatják a saját testüköz és izlésük szerint.

A legújabb tavaszi öltözékek között, melyek már kezdenek feltűnézni, a klasszikus vált "tailleur" minta játsza az első szerepet.

És igazi elegáns hölgyek ez öltözékekhez minden tarka szövetnek elibe helyezik az egyszerű sima szövetet, mely nem kelt feltűnést az utcán.

Van valami, a mi csak semmisségné tetszik és mégis nagy jelentőséggel bír s ez az, hogy csaknem minden öltözékhez, legyen az esteli vagy nappali és bármilyen színben, kell valami fekete szövet.

Emlégetik a tetszhez álló derekakra az 1830-iki gallér visszatérését. Elég nagyok azok, hogy a nyaknak eselleges hiányait eltakarják.

mélto, mert megállapít és összegez olyan tételeket, amelyeket eddig egész közöjgi irodalmunkban kifejtve nem találtunk. A könyv Eggenbergernek jelent meg s ára 2 ft.

Füstkariátikák. Elbeszélések. Irta: Kálmán Deszö. Keskenköt., 1898. Ára 1 ft. Kálmán Deszö neve már régóta jóhírnévsű a magyar irodalomban.

A Kánt utáni ismeretelméletek alapfogalmainak kritikája. Az egység és realis ismeretlan alapfogalmainak megállapítása. Irta: dr. Simon József Sandor. Budapest, 1897. Ára: 5 ft.

A filozófia hasonlít a költészethez — lévén ez a szívek, a metafizika pedig az értelemnek a lírája — ugy van valami rokonság a verbális filozófus meg a költő között.

260 oldalra terjedő nagy negyedről alakult album külsőleg is méltó ahhoz a nagyjelőségű emlékhöz, amelynek szolgálni hivatta van.

Még két verskötetről kell megemlékeznünk. Az egyiknek Zsolt Zoltán a szerzője, az az őz potka, kit a hatvanas években nagyon kevésbé vett a hivatalos kritika.

A más verskötét Radányi Aladár műve. Visszahangok a címze és hangulatos versében hazafias érzéssel énekel meg a szabadságharc hőseit.

A magyar alkotmány biztosítékait közölte a Magyarországon. A magyar alkotmány történetét és jelenlegi állapotát tárgyalja a szerző.

Am az az iróny csak akkor juthatott igazi virágzásába, mikor a nyomdai technika fejlődése lehetővé tette, hogy a történetiro szerte teljesen visszavonuljon az események mögé.

Az illusztrációk mindig kedves segédesszük volt a történetírásnak; de igazán csak ma diadalmasodik, mikor a reprodukció alkalmat kínál a művészetnek.

A divatról. — Az Egyetértés divatútdószól. — Páris, márc. 11. — A fél formájú szabás diadalmasodik legjobban, mely hátul egy, elől pedig két csusbán végződik.

Lehér selyem plissére nyílik. Az óv és nyak gallér narancs színi. Ehhez az öltözékhez rendkívül hozzá illő a gyűrött sarga tulpe toque.

Mind a két leírás öltözék megfelel a hölgyeknek vagy választhatnak közülük is utánozhatják a saját testüköz és izlésük szerint.

A legújabb tavaszi öltözékek között, melyek már kezdenek feltűnézni, a klasszikus vált "tailleur" minta játsza az első szerepet.

És igazi elegáns hölgyek ez öltözékekhez minden tarka szövetnek elibe helyezik az egyszerű sima szövetet, mely nem kelt feltűnést az utcán.

Van valami, a mi csak semmisségné tetszik és mégis nagy jelentőséggel bír s ez az, hogy csaknem minden öltözékhez, legyen az esteli vagy nappali és bármilyen színben, kell valami fekete szövet.

Emlégetik a tetszhez álló derekakra az 1830-iki gallér visszatérését. Elég nagyok azok, hogy a nyaknak eselleges hiányait eltakarják.

mélto, mert megállapít és összegez olyan tételeket, amelyeket eddig egész közöjgi irodalmunkban kifejtve nem találtunk. A könyv Eggenbergernek jelent meg s ára 2 ft.

Füstkariátikák. Elbeszélések. Irta: Kálmán Deszö. Keskenköt., 1898. Ára 1 ft. Kálmán Deszö neve már régóta jóhírnévsű a magyar irodalomban.

A Kánt utáni ismeretelméletek alapfogalmainak kritikája. Az egység és realis ismeretlan alapfogalmainak megállapítása. Irta: dr. Simon József Sandor. Budapest, 1897. Ára: 5 ft.

A filozófia hasonlít a költészethez — lévén ez a szívek, a metafizika pedig az értelemnek a lírája — ugy van valami rokonság a verbális filozófus meg a költő között.

260 oldalra terjedő nagy negyedről alakult album külsőleg is méltó ahhoz a nagyjelőségű emlékhöz, amelynek szolgálni hivatta van.

Még két verskötetről kell megemlékeznünk. Az egyiknek Zsolt Zoltán a szerzője, az az őz potka, kit a hatvanas években nagyon kevésbé vett a hivatalos kritika.

A más verskötét Radányi Aladár műve. Visszahangok a címze és hangulatos versében hazafias érzéssel énekel meg a szabadságharc hőseit.

A magyar alkotmány biztosítékait közölte a Magyarországon. A magyar alkotmány történetét és jelenlegi állapotát tárgyalja a szerző.

Am az az iróny csak akkor juthatott igazi virágzásába, mikor a nyomdai technika fejlődése lehetővé tette, hogy a történetiro szerte teljesen visszavonuljon az események mögé.

Az illusztrációk mindig kedves segédesszük volt a történetírásnak; de igazán csak ma diadalmasodik, mikor a reprodukció alkalmat kínál a művészetnek.

A divatról. — Az Egyetértés divatútdószól. — Páris, márc. 11. — A fél formájú szabás diadalmasodik legjobban, mely hátul egy, elől pedig két csusbán végződik.

Lehér selyem plissére nyílik. Az óv és nyak gallér narancs színi. Ehhez az öltözékhez rendkívül hozzá illő a gyűrött sarga tulpe toque.

Mind a két leírás öltözék megfelel a hölgyeknek vagy választhatnak közülük is utánozhatják a saját testüköz és izlésük szerint.

A legújabb tavaszi öltözékek között, melyek már kezdenek feltűnézni, a klasszikus vált "tailleur" minta játsza az első szerepet.

És igazi elegáns hölgyek ez öltözékekhez minden tarka szövetnek elibe helyezik az egyszerű sima szövetet, mely nem kelt feltűnést az utcán.

Van valami, a mi csak semmisségné tetszik és mégis nagy jelentőséggel bír s ez az, hogy csaknem minden öltözékhez, legyen az esteli vagy nappali és bármilyen színben, kell valami fekete szövet.

Emlégetik a tetszhez álló derekakra az 1830-iki gallér visszatérését. Elég nagyok azok, hogy a nyaknak eselleges hiányait eltakarják.

mélto, mert megállapít és összegez olyan tételeket, amelyeket eddig egész közöjgi irodalmunkban kifejtve nem találtunk. A könyv Eggenbergernek jelent meg s ára 2 ft.

Füstkariátikák. Elbeszélések. Irta: Kálmán Deszö. Keskenköt., 1898. Ára 1 ft. Kálmán Deszö neve már régóta jóhírnévsű a magyar irodalomban.

A Kánt utáni ismeretelméletek alapfogalmainak kritikája. Az egység és realis ismeretlan alapfogalmainak megállapítása. Irta: dr. Simon József Sandor. Budapest, 1897. Ára: 5 ft.

A filozófia hasonlít a költészethez — lévén ez a szívek, a metafizika pedig az értelemnek a lírája — ugy van valami rokonság a verbális filozófus meg a költő között.

260 oldalra terjedő nagy negyedről alakult album külsőleg is méltó ahhoz a nagyjelőségű emlékhöz, amelynek szolgálni hivatta van.

Még két verskötetről kell megemlékeznünk. Az egyiknek Zsolt Zoltán a szerzője, az az őz potka, kit a hatvanas években nagyon kevésbé vett a hivatalos kritika.

A más verskötét Radányi Aladár műve. Visszahangok a címze és hangulatos versében hazafias érzéssel énekel meg a szabadságharc hőseit.

A magyar alkotmány biztosítékait közölte a Magyarországon. A magyar alkotmány történetét és jelenlegi állapotát tárgyalja a szerző.

Am az az iróny csak akkor juthatott igazi virágzásába, mikor a nyomdai technika fejlődése lehetővé tette, hogy a történetiro szerte teljesen visszavonuljon az események mögé.

Az illusztrációk mindig kedves segédesszük volt a történetírásnak; de igazán csak ma diadalmasodik, mikor a reprodukció alkalmat kínál a művészetnek.

A divatról. — Az Egyetértés divatútdószól. — Páris, márc. 11. — A fél formájú szabás diadalmasodik legjobban, mely hátul egy, elől pedig két csusbán végződik.

Lehér selyem plissére nyílik. Az óv és nyak gallér narancs színi. Ehhez az öltözékhez rendkívül hozzá illő a gyűrött sarga tulpe toque.

Mind a két leírás öltözék megfelel a hölgyeknek vagy választhatnak közülük is utánozhatják a saját testüköz és izlésük szerint.

A legújabb tavaszi öltözékek között, melyek már kezdenek feltűnézni, a klasszikus vált "tailleur" minta játsza az első szerepet.

És igazi elegáns hölgyek ez öltözékekhez minden tarka szövetnek elibe helyezik az egyszerű sima szövetet, mely nem kelt feltűnést az utcán.

Van valami, a mi csak semmisségné tetszik és mégis nagy jelentőséggel bír s ez az, hogy csaknem minden öltözékhez, legyen az esteli vagy nappali és bármilyen színben, kell valami fekete szövet.

Emlégetik a tetszhez álló derekakra az 1830-iki gallér visszatérését. Elég nagyok azok, hogy a nyaknak eselleges hiányait eltakarják.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. márczius 19.

Árjegyzés borult Vizálás reggel 7 órakor 172 em. Hőmérőreggel 7 órakor — 10° C. Legszárazabb reg. 7 ó. 763 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék.

a) Kész Áru.

Table with columns for grain types (Faj), weight (Művelet), and price (Ár). Includes sub-sections for wheat, rye, and barley.

b) Határidős.

Újra-újra 100 kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Faj), weight (Művelet), and price (Ár). Includes sub-sections for wheat, rye, and barley.

II. Különféle termények

Table listing various commodities like oil, sugar, and other goods with their respective prices.

III. A hajózállás távartó-tetelei Budapestre.

Table listing shipping routes and prices to Budapest from various ports.

B) Értéktőzsde.

Table listing financial instruments like bonds and stocks with their market prices.

Main table listing various securities, bonds, and financial instruments with columns for name, price, and other details.

Large advertisement for 'Kocsik' (carriages) featuring the text 'Kocsik', 'szilárd és tartós szerkezetű, remek kiállítású gyártmányok', and 'Árak 130 forinttól 1500 forintig.' Includes illustrations of different carriage models.

Gyár: Budapest, IX., Páva-utca 10-12. sz. Városi iroda: IV., Múzeum-körút 19. sz. Megbízások részletfizetésre is elfogadhatnak.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 6354.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 6354

Kis hirdetések

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom... Üzlet eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Stipendiumok

Stipendiumok. Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Villa

Villa. Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer. Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Villát

Villát. Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

1200 holdas

1200 holdas. Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Rendkívül olcsó

Rendkívül olcsó. Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Eladás.

Eladás. Használt és új népz-szerekre ny...

Előzetes eladás!

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Előzetes eladás!

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Előzetes eladás!

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Előzetes eladás!

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Előzetes eladás!

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

Előzetes eladás!

Előzetes eladás! Elénk szép helyen jogfoglalom...

NEUMANN M. ruha áruház. Budapesti ruha áruház. Múzeum-körút I. sz.

NEUMANN M. ruha áruház. Budapesti ruha áruház. Múzeum-körút I. sz.

Kretsmár-féle „ATTILA” kerékpárművek részv.-társaság.

„ATTILA” kerékpárművek részv.-társaság. Brezda, Budapest, Teplitz, Hannava.

FRANZENSBAD. A világ első lapfűzője a legelőbb vas forrással.

PICKESWINTERSTEIN. A világ első lapfűzője a legelőbb vas forrással.

Kalodont. Egészségügyi hatású ártal megvizsgálva.

Birtok-vétel. Készítés mellett azonnal megvételre kerestek 2 nemes birtok; az egyik 120.000 forint, a másik 400.000 forint.

FARKAS IGNÁZ, „Matyas király” című gyönyörű szertárban, KECSKEMÉTEN.

VALOD. A legelőbb és legelőbb valod. A világ első lapfűzője a legelőbb vas forrással.

HERBANY-féle alf. szf. rsavas mész-vas-szörp. Nem tévesztendő össze utánaival, melyek ugyanazon, vagy hasonló néven ajánlatnak.

PICKESWINTERSTEIN. A világ első lapfűzője a legelőbb vas forrással.

FATTINGER és TÁRSA állat-élelmiszer gyára. A bési és k. állatorvos által szallított stb. stb.

FATTINGER és TÁRSA állat-élelmiszer gyára. A bési és k. állatorvos által szallított stb. stb.

Dr. Sanden-féle elektromos öv. Minden gyengéltető fert. és gyomr. viala Dr. Sanden-féle elektromos öv.

Fischer-Alfréd. Képes Budapesti Szakácskönyv. Szerkesztette: Zemplényi Szabó Antonia.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp. Ezen híres házi szer ellenállt az idő megpróbáltatásának.

Mellszörp. A Herbany-féle alforsavas mész-vas-szörp nyálkaoldó, köhögés csillapító, izmokat erősítő, valamint a testet erősítő szer.

PICKESWINTERSTEIN. A világ első lapfűzője a legelőbb vas forrással.

FATTINGER és TÁRSA állat-élelmiszer gyára. A bési és k. állatorvos által szallított stb. stb.

FATTINGER és TÁRSA állat-élelmiszer gyára. A bési és k. állatorvos által szallított stb. stb.

Epstein F. Dr. Sanden-féle elektromos öv. Minden gyengéltető fert. és gyomr. viala Dr. Sanden-féle elektromos öv.

Fischer-Alfréd. Képes Budapesti Szakácskönyv. Szerkesztette: Zemplényi Szabó Antonia.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp. Ezen híres házi szer ellenállt az idő megpróbáltatásának.

Mellszörp. A Herbany-féle alforsavas mész-vas-szörp nyálkaoldó, köhögés csillapító, izmokat erősítő, valamint a testet erősítő szer.

PICKESWINTERSTEIN. A világ első lapfűzője a legelőbb vas forrással.

FATTINGER és TÁRSA állat-élelmiszer gyára. A bési és k. állatorvos által szallított stb. stb.

FATTINGER és TÁRSA állat-élelmiszer gyára. A bési és k. állatorvos által szallított stb. stb.

